

2018 JAN 29.

8. melléklet a 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelethez

**Kiegészítő javaslat  
határozat tervezet**

Iktatószám: 2/96-416/2018.

Ülés időpontja: 2018. január 29.

Előterjesztés tárgya: Előterjesztés a háziiorvosi és védőnői körzetekről szóló 6/2006. (III.31.) ök.rendelet módosításáról

Módosító javaslatot benyújtó neve: Németh Angéla

Benyújtás időpontja: 2018. január 29.

**Módosító javaslat:**

Tisztelt Képviselő-testület!

A háziiorvosi körzet kialakításának alapvető szempontja a háziiorvosi ellátás finanszírozhatóságának biztosítása. Ennek alapján a körzet kialakítása során törekedni kell arra, hogy a körzetben lakók száma biztonsággal elérje a finanszírozási minimumot, azonban ne haladja meg a szakmai szempontból még elfogadható maximális létszámot. Ez utóbbi alapvető jelentőségű a háziiorvosi szolgálat által végzett preventív ellátások, gondozási feladatok és az egészségügyi felvilágosítással kapcsolatos feladatok korrekt elláthatósága szempontjából, ugyanakkor a finanszírozás szempontjából is releváns, hiszen meghatározott lakosságszám felett az egészségbiztosítás csökkentett összeget folyósít a körzet működtetésére. Felnőtt szolgálatnál a területhez tartozó 18 év feletti lakosságszámnak el kell érnie a minimum 4 000 főt.

A feníték szerint a fogorvosi körzetek kialakítása a jogszabályi előírások által biztosított keretek között történhet, amelynek eredményeként vagy van mód, vagy nincs mód változtatásra, ezen túlmenően a körzetek esetleges változtatását az érintett fogorvosokkal, valamint az Állami Egészségügyi Ellátó Központtal (ÁEEK) is egyeztetni kell. Egyelőre javaslom, hogy a felmérés történjen meg a lakosságszám tekintetében, illetve az érintett orvosokkal történjen egyeztetés.

Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbiak szerint egészüljön ki az előterjesztés határozati tartalma:

*„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy 4., 8., és 10. számú fogorvosi körzetek ellátási területei vizsgálta felül és a felülvizsgálat eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.”*

Határidő: 2018. március 31. (tájékoztatásra)

Felelős: polgármester

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazati többség szükséges.

Kelt: Budapest, 2018. január 29.



Benyújtó aláírása